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ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΡΛΗΩΣΗΣ ΗΛΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΥΡΟΤΟΦΙΑΣ ΣΤΟ ΡΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΟΙΖΟΝΤΙΑΣ ΡΑΞΗΣ 

«ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΑΝΘΩΡΙΝΟΥ ΕΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΥΛΟΡΟΙΗΣΗΣ ΔΙΔΑΚΤΟΙΚΗΣ ΔΙΑΤΙΒΗΣ» -  

2Οσ ΚΥΚΛΟΣ 

Η Ρράξθ υλοποιείται ςτο πλαίςιο του Επιχειρθςιακοφ Ρρογράμματοσ «Ανάπτυξθ Ανκρϊπινου Δυναμικοφ, 

Εκπαίδευςθ και Δια Βίου Μάκθςθ»  

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Οι ενδιαφερόμενοι κα πρζπει να ςυμπλθρϊςουν και να υποβάλουν ειδικι Αίτθςθ – Τπεφκυνθ Διλωςθ  μζςω τθσ 

παροφςασ διαδικτυακισ εφαρμογισ ζωσ τισ 17 Απριλίου 2018 και ϊρα Ελλάδοσ 14:00μ.μ. Με τθν επιτυχι 

οριςτικι υποβολι τθσ αίτθςθσ, οι υποψιφιοι κα λάβουν θλεκτρονικό μινυμα με τον κωδικό θλεκτρονικισ 

υποβολισ τθσ αίτθςισ τουσ. Εν ςυνεχεία, κα πρζπει να εκτυπϊςουν τθν υποβλθκείςα αίτθςθ, να τθν υπογράψουν 

και να τθν αποςτείλουν ζωσ και τισ 24 Απριλίου 2018, ταχυδρομικά με ςυςτθμζνθ επιςτολι, ι με ταχυμεταφορά 

(courier), ι να τθν κατακζςουν ςτο Ι.Κ.Τ., ςυνοδευόμενθ υποχρεωτικά από τα δικαιολογθτικά που αναφζρονται 

ςτο ΚΕΦ. Γ’ τθσ οικείασ Πρόςκλθςθσ (τα ςτοιχεία των οποίων δεν κα πρζπει να διαφζρουν από αυτά που είχαν 

ςυμπλθρωκεί ςτθν θλεκτρονικι αίτθςθ). 

To ΙΚΤ δεν κα δεχτεί αιτιςεισ ςυμμετοχισ που κα υποβλθκοφν ςε πρϊτο ςτάδιο με οποιονδιποτε άλλο τρόπo (π.χ 

φαξ, θλεκτρονικό ι ςυμβατικό ταχυδρομείο κ.ο.κ.),πζραν τθσ διαδικτυακισ υποβολισ. 

 

  

Εγγραφι ςτο Σφςτθμα 

Κάκε ενδιαφερόμενοσ για να ςυμπλθρϊςει Αίτθςθ Τποτροφίασ πρζπει να επιςκεφκεί τθν αρχικι ςελίδα του 

δικτυακοφ τόπου του θλεκτρονικοφ ςυςτιματοσ υποβολισ αιτιςεων: http://applications.iky.gr/. 

Η εγγραφι ςτο θλεκτρονικό ςφςτθμα υποβολισ αιτιςεων γίνεται άπαξ. Ο ενδιαφερόμενοσ δθμιουργεί ζναν 

λογαριαςμό χριςτθ, που απαραιτιτωσ είναι λογαριαςμόσ θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου και χρθςιμοποιείται και 

για τθν επικοινωνία,  επιλζγοντασ «Εγγραφι» ςτθ δεξιά πλευρά τθσ οκόνθσ (Βλ. Εικόνα 1) και ςυμπλθρϊνοντασ τα 

ςχετικά πεδία (βλ. Εικόνα 2). 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΑΤΙΑ 

ΥΡΟΥΓΕΙΟ ΡΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
------ 

 

ΙΔΥΜΑ ΚΑΤΙΚΩΝ ΥΡΟΤΟΦΙΩΝ 
(ΙΚΥ) 

------------ 

 

http://applications.iky.gr/
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Εικόνα 1. Διαδικαςία εγγραφισ 

 

 
 

Εικόνα 2.  Οκόνθ εγγραφισ 

 
Η ςυμπλιρωςθ των ερωτιςεων – απαντιςεων αςφάλειασ είναι υποχρεωτικι, όπωσ και θ απομνθμόνευςι τουσ, 

ακριβϊσ όπωσ κα τα καταχωριςει o ενδιαφερόμενοσ, κακϊσ θ χριςθ αυτϊν είναι απαραίτθτθ για τθν 

επανάκτθςθ του κωδικοφ του. Μετά τθν εγγραφι του ενδιαφερόμενου ςτο ςφςτθμα κα του αποςταλεί email για 

τθν ενεργοποίθςθ του λογαριαςμοφ του. Κάκε εγγεγραμμζνοσ χριςτθσ κα πρζπει να κρατιςει τουσ κωδικοφσ του 

για μελλοντικι επικαιροποίθςθ και ςυμπλιρωςθ των ςτοιχείων του. Επιςθμαίνεται ότι ςε περίπτωςθ που ο 

ενδιαφερόμενοσ ζχει κάνει εγγραφι ςτο ςφςτθμα http://applications.iky.gr/ τότε πρζπει να χρθςιμοποιιςει τουσ 

ίδιουσ κωδικοφσ. Επιςθμαίνεται, επίςθσ, ότι ςε περίπτωςθ που το όνομα χριςτθ (δθλαδι ο λογαριαςμόσ θλεκτρ. 

http://applications.iky.gr/
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Σαχυδρομείου) υφίςταται ιδθ ςτο μθτρϊο εγγεγραμμζνων χρθςτϊν δεν μπορεί να επαναχρθςιμοποιθκεί ςε 

διαδικαςία εγγραφισ. ’ αυτιν τθν περίπτωςθ ο ενδιαφερόμενοσ κα πρζπει να χρθςιμοποιιςει τουσ κωδικοφσ 

του. Αν ζχει απολζςει το password, καλείται να επικοινωνιςει, ςτα ςτοιχεία επικοινωνίασ, με το ΙΚΤ. 

 

Είςοδοσ ςτο Σφςτθμα 

 

Ο υποψιφιοσ επιλζγει  «φνδεςθ» (βλ. Εικόνα 3)και ςτο πλαίςιο που εμφανίηεται επιλζγει «Ναι» (βλ. Εικόνα 4). 

τθ ςυνζχεια, ςυμπλθρϊνει τα ςτοιχεία του λογαριαςμοφ του δθλ. το e-mail και τον κωδικό πρόςβαςθσ που είχε 

επιλζξει κατά τθ διαδικαςία τθσ εγγραφισ του (βλ. Εικόνα 5) και ειςζρχεται ςτο ςφςτθμα. 

 

Εικόνα 3. Επιλογι Σφνδεςθ ςτο ςφςτθμα 
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Εικόνα 4.Επιβεβαίωςθ επιλογισ ςφνδεςθσ ςτο  ςφςτθμα υποβολισ θλεκτρονικϊν αιτιςεων 
 

 

 

Εικόνα 5. Είςοδοσ ςτο ςφςτθμα 

 

Όταν ο υποψιφιοσ ςυνδεκεί επιτυχϊσ, το κουμπί ςτθν άνω δεξιά γωνία τθσ οκόνθσ αναγράφει το όνομα χριςτθ 

του λογαριαςμοφ του, δθλ. το e-mail του. 

ε περίπτωςθ που ζνασ χριςτθσ απολζςει τουσ κωδικοφσ ειςόδου του ςτθν εφαρμογι μπορεί να τουσ 

επανακτιςει μζςω τθσ επιλογισ «Επανάκτθςθ κωδικοφ» (Βλ. Εικόνα 6). 
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Εικόνα 6. Επιλογι επανάκτθςθσ κωδικοφ 

Για τθν επανάκτθςθ του κωδικοφ ειςόδου ςτο ςφςτθμα ο ενδιαφερόμενοσ κα πρζπει να ςυμπλθρϊςει το όνομα 

χριςτθ (e-mail) και να απαντιςει ςτισ ερωτιςεισ – απαντιςεισ αςφάλειασ όπωσ τισ είχε καταχωριςει κατά τθν 

εγγραφι του (Βλ. Εικόνα 7). 

 

Εικόνα 7. Διαδικαςία επανάκτθςθσ κωδικοφ 
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Μετά τθν επιτυχι είςοδο, ο ενδιαφερόμενοσ επιλζγει «Αίτθςθ Τποτροφίασ» (Βλ. Εικόνα 8) και 

μεταφζρεται ςτθν εφαρμογι για τθν υποβολι τθσ αίτθςισ του, επιλζγοντασ «Δθμιουργία» (Βλ. Εικόνα 9). 

 

 

Εικόνα 8. Επιλογι «Αίτθςθ Υποτροφίασ» 

 

Εικόνα 9. Επιλογι «Δθμιουργία» 

ε επόμενθ είςοδο ςτθν εφαρμογι και εφόςον ζχουν αποκθκευτεί κάποια ςτοιχεία, κα ζχει ενεργοποιθκεί θ 

επιλογι «Επεξεργαςία», ενϊ θ επιλογι «Δθμιουργία» δεν κα είναι διακζςιμθ. ε αυτι τθν περίπτωςθ, ο χριςτθσ 

κα μπορεί να ζχει πρόςβαςθ και να αλλάηει τθν αίτθςι του μζχρι τθν οριςτικοποίθςι τθσ, ι μζχρι τθν καταλθκτικι 

θμερομθνία υποβολισ θλεκτρονικϊν αιτιςεων. 
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Πριν προχωριςει ςτθ ςυμπλιρωςθ τθσ αίτθςθσ, ο ενδιαφερόμενοσ κα πρζπει να μελετιςει τθν «Πρόςκλθςθ 

υποβολισ αιτιςεων» και να αποδεχτεί το περιεχόμενό τουσ (Βλ. Εικόνα 10) κακϊσ και τισ «υχνζσ Ερωτιςεισ – 

Απαντιςεισ» και τον παρόντα οδθγό (εγχειρίδιο διαδικτυακισ εφαρμογισ). 

 

Εικόνα 10. «Προι και Ρροχποκζςεισ» 

 

Αίτθςθ Υποψθφίου 

 Η θλεκτρονικι αίτθςθ ζχει πζντε ενότθτεσ. Η πρϊτθ ζχει τον τίτλο ΓΕΝΙΚΑ ΣΟΙΧΕΙΑ, θ δεφτερθ ενότθτα 

ζχει τον τίτλο ΣΙΣΛΟΙ ΠΟΤΔΩΝ, θ τρίτθ ενότθτα ζχει τον τίτλο ΠΡΟΣΑΗ ΠΡΟ ΧΡΗΜΑΣΟΔΟΣΗΗ, θ τζταρτθ 

ενότθτα ζχει τον τίτλο ΤΠΕΤΘΤΝΗ ΔΗΛΩΗ και θ πζμπτθ ενότθτα ζχει τον τίτλο ΟΡΙΣΙΚΟΠΟΙΗΗ. Για τθ 

ςυμπλιρωςθ τθσ αίτθςθσ ο ενδιαφερόμενοσ μπορεί να μετακινείται, διαδοχικά, από τθ μία ενότθτα ςτθν άλλθ 

(δθλ. Α-Β-Γ-Δ-Ε ι Ε-Δ-Γ-Β-Α και όχι Α-Γ-Β-Ε-Δ). 

 ε τακτά χρονικά διαςτιματα κα πρζπει ο χριςτθσ να πατάει το εικονίδιο «Αποκικευςθ». Σονίηεται ότι 

όλεσ οι αλλαγζσ που πραγματοποιοφνται, αν δεν γίνει «Αποκικευςθ» χάνονται, όταν ο χριςθσ κλείςει το 

παράκυρο τθσ εφαρμογισ ι αποςυνδεκεί από το ςφςτθμα. 

 Εάν για 15 λεπτά δεν γίνει κάποια ενζργεια, το ςφςτθμα αυτόματα κα αποςυνδεκεί και δεν κα 

αποκθκεφςει κανζνα από τα δεδομζνα που ζχουν ςυμπλθρωκεί. τθν περίπτωςθ αυτι, ο χριςτθσ κα πρζπει να 

ςυνδεκεί ξανά για να ςυνεχίςει. 

 Σο εικονίδιο «Αναίρεςθ Αλλαγϊν» αναιρεί όλεσ τισ ενζργειεσ που ζχουν γίνει μετά τθν τελευταία 

Αποκικευςθ. 
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Ενότθτα πρϊτθ: Γενικά τοιχεία 

 Σα πεδία Επϊνυμο, Όνομα, Πατρϊνυμο ςυμπλθρϊνονται απαραιτιτωσ με κεφαλαίουσ ελλθνικοφσ 

χαρακτιρεσ. 

 Για τθ ςυμπλιρωςθ των πεδίων κα χρειαςτεί: Αςτυνομικι Σαυτότθτα ι Διαβατιριο ι τρατιωτικι 

Σαυτότθτα ι Ειδικό Δελτίο Σαυτότθτασ Ομογενοφσ, ΑΦΜ και Δ.Ο.Τ κακϊσ και εκκακαριςτικά ςθμειϊματα των 

τριϊν τελευταίων οικονομικϊν ετϊν. 

 Η ςυμπλιρωςθ του φορολογθτζου ποςοφ γίνεται με αρικμοφσ. Σο μζροσ των χιλιάδων δεν πρζπει να 

χωρίηεται με κόμμα. Με κόμμα χωρίηεται μόνον το δεκαδικό μζροσ του αρικμοφ. 

 Όλα τα πεδία τθσ ενότθτασ είναι υποχρεωτικά προσ ςυμπλιρωςθ εκτόσ από τα πεδία «κινθτό 

τθλζφωνο», «ςτρατιωτικζσ υποχρεϊςεισ» και «ΑμΕΑ με ποςοςτό μεγαλφτερο του 67%». 

 Η επιλογι επιςτθμονικοφ τομζα, επιςτθμονικοφ κλάδου και εξειδίκευςθσ γίνεται ςε ςυνάρτθςθ με το 

κζμα τθσ διδακτορικισ διατριβισ του υποψθφίου και όχι βάςει των προθγοφμενων τίτλων ςπουδϊν του. 

 

Ενότθτα δεφτερθ: Τίτλοι Σπουδϊν 

 Η ςυμπλιρωςθ όλων των πεδίων κα γίνει με πεηοφσ χαρακτιρεσ ελλθνικοφσ ι λατινικοφσ.  

 Για τθ ςυμπλιρωςθ των πεδίων κα χρειαςτοφν: το βαςικό πτυχίο/δίπλωμα του υποψθφίου (ςε 

περίπτωςθ που διακζτει περιςςότερα του ενόσ, το πτυχίο με το οποίο επικυμεί να γίνει θ μοριοδότθςι του), 

αρικμόσ πράξθσ Δ.Ο.Α.Σ.Α.Π. για κατόχουσ πτυχίων τθσ αλλοδαπισ και βεβαίωςθ ΓΕ ΑΕΙ για τον οριςμό τθσ 

Σριμελοφσ υμβουλευτικισ Επιτροπισ τθσ διδακτορικισ διατριβισ του υποψθφίου. 

 Σο Κδρυμα Τποδοχισ κα πρζπει να είναι υποχρεωτικά ςτθν Ελλάδα. 

 Σα μζλθ τθσ Σριμελοφσ υμβουλευτικισ Επιτροπισ δθλϊνονται υποχρεωτικά από τον υποψιφιο.  

Εφόςον το μζλοσ/τα μζλθ είναι ενταγμζνα ςτο μθτρϊο εκλεκτόρων ΑΠΕΛΛΑ, ο υποψιφιοσ οφείλει να τα 

αναηθτιςει και να τα επιλζξει από τον αναδυόμενο κατάλογο. Για τθν επιλογι των μελϊν από τον εν λόγω 

κατάλογο κα διευκολφνει εάν γνωρίηει ο υποψιφιοσ εκ των προτζρων τον κωδικό του μζλουσ (μπορεί να ςασ τον 

γνωςτοποιιςει ο ίδιοσ). τθν περίπτωςθ αυτι ο υποψιφιοσ κα τον αναηθτιςει από τον κατάλογο που 

προςφζρεται μζςα ςτθν αίτθςθ ςτο αντίςτοιχο πεδίο. ε περίπτωςθ που μζλοσ τθσ Σριμελοφσ Επιτροπισ δεν 

ςυμπεριλαμβάνεται ςτο μθτρϊο ΑΠΕΛΛΑ, τότε τςεκάρεται το αντίςτοιχο πεδίο και ςυμπλθρϊνεται το 

ονοματεπϊνυμό του. Η ολοκλιρωςθ τθσ παραπάνω διαδικαςίασ (διλωςθ μελϊν και ζνταξι τουσ  ι μθ ςτο 

μθτρϊο ΑΠΕΛΛΑ) είναι υποχρεωτικι προκειμζνου να εξαιρεκοφν τα μζλθ τθσ Σριμελοφσ Επιτροπισ από τθν 

αξιολόγθςθ. 
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Εικόνα 11. «Διλωςθ μελϊν Τριμελοφσ Συμβουλευτικισ Επιτροπισ» 

 

Εικόνα 12. «Αναηιτθςθ από Μθτρϊο Εκλεκτόρων ΑΡΕΛΛΑ» 

 
Ενότθτα τρίτθ: Ρρόταςθ προσ Χρθματοδότθςθ  

 Η ςυμπλιρωςθ όλων των πεδίων κα γίνει με πεηοφσ χαρακτιρεσ ελλθνικοφσ ι λατινικοφσ. 

 

 Για τθ ςυμπλιρωςθ των πεδίων κα χρειαςτεί θ πρόταςθ τθσ διδακτορικισ διατριβισ.  Προςοχι πρζπει να 

δοκεί ςτισ προδιαγραφζσ διαμόρφωςθσ τθσ διδακτορικισ διατριβισ προσ χρθματοδότθςθ, όπωσ αυτζσ 

αναγράφονται ςτθν Πρόςκλθςθ του προγράμματοσ (ΚΕΦ Γ’), κακϊσ και ςτο όριο των λζξεων που δεν πρζπει 

να ξεπερνά τισ 2000 λζξεισ.  

 

 Η βιβλιογραφία ςυμπλθρϊνεται ςε χωριςτό πεδίο και δεν προςμετράται ςτον αρικμό των λζξεων. 
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 Για να τθν καταχϊριςθ του εγγράφου και τον ζλεγχο του μεγζκουσ του (μεγ. 5 Mb) ο υποψιφιοσ κα πρζπει 

να πατιςει το κουμπί αποκικευςθ. Κατά τθν καταχϊριςθ του τθσ πρόταςθσ διδακτορικισ διατριβισ 

ελζγχεται και ο αρικμόσ των λζξεων (ζωσ 2.000 λζξεισ προκειμζνου να γίνει αποδεκτι).  

 

 Επίςθσ, ο υποψιφιοσ κα πρζπει να επιςυνάψει ςε μορφι αρχείου PDF: Βιογραφικό Σθμείωμα (κατά 

προτίμθςθ ςε μορφι Europass) κακϊσ και Ρερίλθψθ (abstract) το περιεχόμενο τθσ οποίασ δεν κα πρζπει να 

διαφζρει από αυτό που περιλαμβάνεται ςτθν πρόταςθ τθσ διδακτορικισ διατριβισ. 

 

 Κάκε ζνα από τα τζςςερα ςυνολικά αρχεία προσ επιςφναψθ ςτθν θλεκτρονικι αίτθςθ, κα πρζπει να είναι ςε 

μορφι PDF και να μθν υπερβαίνει τα 5Mb. 

 

 

Εικόνα 13. «Ανάρτθςθ εγγράφων - αρχείων PDF» 

Ενότθτα τζταρτθ: Υπεφκυνθ Διλωςθ 

 O υποψιφιοσ πρζπει να μελετιςει προςεκτικά και να αποδεχτεί όλουσ τουσ όρουσ τθσ Τπεφκυνθσ 

Διλωςθσ, προκειμζνου να προχωριςει ςτθν επόμενθ ενότθτα «οριςτικοποίθςθ τθσ αίτθςθσ». Μθ αποδοχι ενόσ 

από τουσ όρουσ ζχει ωσ αποτζλεςμα ο υποψιφιοσ να μθν δφναται να μεταβεί ςτθν ενότθτα «Οριςτικοποίθςθ». 

 
Ενότητα πέμπτη: Οριςτικοποίηςη 

 O υποψιφιοσ, αφοφ μελετιςει το κείμενο, επιλζγει «Εδϊ», προκειμζνου να κάνει οριςτικι υποβολι τθσ 

θλεκτρονικισ του αίτθςθσ. Αυτομάτωσ, μαρκάρεται το κουτί οριςτικοποίθςθ και ενεργοποιείται θ επιλογι 

«εκτφπωςθ αίτθςθσ». Η αίτθςθ πρζπει να εκτυπωκεί, προκειμζνου να υπογραφεί από τον υποψιφιο και να 

αποςταλεί ςτο ΙΚΤ ςυνοδευόμενθ από τα απαιτοφμενα δικαιολογθτικά τθσ οικείασ Πρόςκλθςθσ. 
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 Μετά τθν Οριςτικοποίθςθ τθσ Αίτθςθσ δεν είναι δυνατόν να γίνουν αλλαγζσ ςτθν αίτθςθ. 

 ε περίπτωςθ που δεν πατθκεί θ επιλογι «οριςτικι υποβολι τθσ αίτθςθσ», θ αίτθςθ ζχει αποκθκευτεί και 

ο υποψιφιοσ μπορεί να τθν τροποποιιςει ι ςυμπλθρϊςει, όςεσ φορζσ επικυμεί, ζωσ τθν καταλθκτικι 

θμερομθνία τθσ Πρόςκλθςθσ. 

 Αν δεν γίνει «Οριςτικοποίθςθ» ζωσ τθν καταλθκτικι θμερομθνία τθσ Πρόςκλθςθσ,  θ αίτθςθ δεν κα 

λθφκεί υπόψθ κατά τθν αξιολόγθςθ των αιτιςεων.   

 Μετά τθν οριςτικοποίθςθ τθσ αίτθςθσ, αποςτζλλεται e-mail με τον κωδικό και τθν θμερομθνία υποβολισ 

τθσ αίτθςθσ.  

 Μετά τθ λιξθ τθσ προκεςμίασ υποβολισ αιτιςεων ο υποψιφιοσ κα ζχει πρόςβαςθ ςτθν αίτθςθ του, χωρίσ 

δυνατότθτα τροποποίθςθσ, προκειμζνου να ενθμερϊνεται για τθν κατάςταςθ τθσ (ςε οριςτικι υποβολι, 

αξιολογικθκε κτλ).  

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ  

 Σο θλεκτρονικό ςφςτθμα υποβολισ αιτιςεων ζχει εξεταςτεί και ζχει διαπιςτωκεί ότι εργάηεται επιτυχϊσ 

ςε θλεκτρονικοφσ υπολογιςτζσ με προγράμματα πλοιγθςθσ ςφμφωνα με τον ακόλουκο πίνακα: 

Browser Ζκδοςθ 

Firefox 10+ 

Internet Explorer 9, 10, 11 

Microsoft Edge 20.10240.0.0+ 

Chrome 15+ 

Safari 5+ 

Safari (iOS) 5+ 

Chrome (Android) 18+ 

 

 ε κάκε περίπτωςθ κάκε ενδιαφερόμενοσ μπορεί να επικοινωνιςει για τυχόν ερωτιςεισ και διευκρινιςεισ 

ςτα τθλζφωνα που είναι διακζςιμα ςτον ςφνδεςμο «χετικά ζγγραφα» και ςτθν «Πρόςκλθςθ Τποβολισ 

Αιτιςεων». 

 Για τεχνικι υποςτιριξθ οι αιτοφντεσ μποροφν να απευκυνκοφν : 

 ςτα τθλζφωνα: 210-3726366, 210-3726311, 210-3726367 και  

 ςτο email: ikywebsupport@iky.gr. 

 

--------------------------- 
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